

А в краеведческом музее для учащихся школы № 17 состоялся музейный урок «Все о куклах». Как рассказали его организаторы, кукольники всего мира Благодаря Дживаду Золфагарихо, иранскому деятелю театра кукол, имеют свой профессиональный праздник - Международный день кукольника. Приходится он на 21 марта. В роли ведущих мероприятия были не только сотрудники музея, но также учащийся гимназии №1. Они познакомили ребят с историей появления кукол, с интересными фактами возникновения русской Матрешки и веселого Петрушки. Детям также показали фрагмент спектакля «Необыкновенный концерт», который был создан в Государственном академическом центральном театре кукол им. С.В. Образцова.